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Tabellenanhang
Zusammenhänge zwischen den Freizeitaktivitäten und verschiedenen Determinanten 
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 Zusammenhänge mit dem Alter
Alter * Aktiv selber Sport treiben Crosstabulation

66 169 25 32 34 326

20.2% 51.8% 7.7% 9.8% 10.4% 100.0%

52 262 39 52 70 475

10.9% 55.2% 8.2% 10.9% 14.7% 100.0%

66 231 34 43 117 491

13.4% 47.0% 6.9% 8.8% 23.8% 100.0%

52 163 31 31 114 391

13.3% 41.7% 7.9% 7.9% 29.2% 100.0%

42 153 15 28 106 344

12.2% 44.5% 4.4% 8.1% 30.8% 100.0%

66 95 10 17 137 325

20.3% 29.2% 3.1% 5.2% 42.2% 100.0%

10 35 8 88 141

7.1% 24.8% 5.7% 62.4% 100.0%

354 1108 154 211 666 2493

14.2% 44.4% 6.2% 8.5% 26.7% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Aktiv selber Sport treiben

Total

Alter * Spazieren/wandern Crosstabulation

20 108 85 72 42 327

6.1% 33.0% 26.0% 22.0% 12.8% 100.0%

72 210 116 52 27 477

15.1% 44.0% 24.3% 10.9% 5.7% 100.0%

68 235 102 58 28 491

13.8% 47.9% 20.8% 11.8% 5.7% 100.0%

69 198 68 37 21 393

17.6% 50.4% 17.3% 9.4% 5.3% 100.0%

106 167 32 16 21 342

31.0% 48.8% 9.4% 4.7% 6.1% 100.0%

155 99 29 21 19 323

48.0% 30.7% 9.0% 6.5% 5.9% 100.0%

46 51 12 8 24 141

32.6% 36.2% 8.5% 5.7% 17.0% 100.0%

536 1068 444 264 182 2494

21.5% 42.8% 17.8% 10.6% 7.3% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Spazieren/wandern

Total
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Alter * Hobbies zu Hause Crosstabulation

68 97 41 45 75 326

20.9% 29.8% 12.6% 13.8% 23.0% 100.0%

106 156 65 58 92 477

22.2% 32.7% 13.6% 12.2% 19.3% 100.0%

104 185 52 60 89 490

21.2% 37.8% 10.6% 12.2% 18.2% 100.0%

104 130 31 33 92 390

26.7% 33.3% 7.9% 8.5% 23.6% 100.0%

124 91 28 24 73 340

36.5% 26.8% 8.2% 7.1% 21.5% 100.0%

125 67 16 25 90 323

38.7% 20.7% 5.0% 7.7% 27.9% 100.0%

50 34 8 8 40 140

35.7% 24.3% 5.7% 5.7% 28.6% 100.0%

681 760 241 253 551 2486

27.4% 30.6% 9.7% 10.2% 22.2% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Hobbies zu Hause

Total

Alter * Mit der Familie etwas unternehmen Crosstabulation

22 101 119 65 17 324

6.8% 31.2% 36.7% 20.1% 5.2% 100.0%

63 212 116 51 29 471

13.4% 45.0% 24.6% 10.8% 6.2% 100.0%

48 225 116 50 43 482

10.0% 46.7% 24.1% 10.4% 8.9% 100.0%

25 173 89 60 42 389

6.4% 44.5% 22.9% 15.4% 10.8% 100.0%

18 134 92 46 49 339

5.3% 39.5% 27.1% 13.6% 14.5% 100.0%

23 79 80 68 66 316

7.3% 25.0% 25.3% 21.5% 20.9% 100.0%

7 15 35 30 53 140

5.0% 10.7% 25.0% 21.4% 37.9% 100.0%

206 939 647 370 299 2461

8.4% 38.2% 26.3% 15.0% 12.1% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Mit der Familie etwas unternehmen

Total

Alter * Weiterbilden/Kurse besuchen Crosstabulation

26 58 27 74 143 328

7.9% 17.7% 8.2% 22.6% 43.6% 100.0%

12 82 62 106 211 473

2.5% 17.3% 13.1% 22.4% 44.6% 100.0%

18 72 81 127 193 491

3.7% 14.7% 16.5% 25.9% 39.3% 100.0%

6 60 46 85 195 392

1.5% 15.3% 11.7% 21.7% 49.7% 100.0%

3 44 35 69 190 341

.9% 12.9% 10.3% 20.2% 55.7% 100.0%

28 16 26 253 323

8.7% 5.0% 8.0% 78.3% 100.0%

2 8 5 12 114 141

1.4% 5.7% 3.5% 8.5% 80.9% 100.0%

67 352 272 499 1299 2489

2.7% 14.1% 10.9% 20.0% 52.2% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Weiterbilden/Kurse besuchen

Total
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Alter * Ehrenamtliche Arbeit Crosstabulation

4 13 28 47 235 327

1.2% 4.0% 8.6% 14.4% 71.9% 100.0%

6 38 70 61 299 474

1.3% 8.0% 14.8% 12.9% 63.1% 100.0%

19 58 59 56 298 490

3.9% 11.8% 12.0% 11.4% 60.8% 100.0%

18 44 40 32 257 391

4.6% 11.3% 10.2% 8.2% 65.7% 100.0%

13 48 44 12 226 343

3.8% 14.0% 12.8% 3.5% 65.9% 100.0%

12 38 20 21 231 322

3.7% 11.8% 6.2% 6.5% 71.7% 100.0%

3 15 7 5 112 142

2.1% 10.6% 4.9% 3.5% 78.9% 100.0%

75 254 268 234 1658 2489

3.0% 10.2% 10.8% 9.4% 66.6% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ehrenamtliche Arbeit

Total

Alter * Freunde/Verwandte besuchen/einladen Crosstabulation

31 198 74 16 6 325

9.5% 60.9% 22.8% 4.9% 1.8% 100.0%

12 283 153 20 8 476

2.5% 59.5% 32.1% 4.2% 1.7% 100.0%

12 245 193 36 5 491

2.4% 49.9% 39.3% 7.3% 1.0% 100.0%

9 158 176 43 7 393

2.3% 40.2% 44.8% 10.9% 1.8% 100.0%

8 140 137 46 11 342

2.3% 40.9% 40.1% 13.5% 3.2% 100.0%

10 121 126 49 19 325

3.1% 37.2% 38.8% 15.1% 5.8% 100.0%

5 34 54 29 19 141

3.5% 24.1% 38.3% 20.6% 13.5% 100.0%

87 1179 913 239 75 2493

3.5% 47.3% 36.6% 9.6% 3.0% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Freunde/Verwandte besuchen/einladen

Total

Alter * Shopping/laedele Crosstabulation

13 98 144 58 15 328

4.0% 29.9% 43.9% 17.7% 4.6% 100.0%

9 115 205 96 50 475

1.9% 24.2% 43.2% 20.2% 10.5% 100.0%

11 104 161 135 81 492

2.2% 21.1% 32.7% 27.4% 16.5% 100.0%

6 76 115 116 81 394

1.5% 19.3% 29.2% 29.4% 20.6% 100.0%

8 77 87 99 72 343

2.3% 22.4% 25.4% 28.9% 21.0% 100.0%

7 44 67 92 114 324

2.2% 13.6% 20.7% 28.4% 35.2% 100.0%

5 11 21 43 61 141

3.5% 7.8% 14.9% 30.5% 43.3% 100.0%

59 525 800 639 474 2497

2.4% 21.0% 32.0% 25.6% 19.0% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Shopping/laedele

Total
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Alter * Ausgehen Crosstabulation

11 193 88 27 8 327

3.4% 59.0% 26.9% 8.3% 2.4% 100.0%

7 199 155 80 34 475

1.5% 41.9% 32.6% 16.8% 7.2% 100.0%

14 172 156 105 44 491

2.9% 35.0% 31.8% 21.4% 9.0% 100.0%

11 138 115 83 46 393

2.8% 35.1% 29.3% 21.1% 11.7% 100.0%

16 96 88 88 55 343

4.7% 28.0% 25.7% 25.7% 16.0% 100.0%

19 55 50 77 122 323

5.9% 17.0% 15.5% 23.8% 37.8% 100.0%

6 18 19 24 74 141

4.3% 12.8% 13.5% 17.0% 52.5% 100.0%

84 871 671 484 383 2493

3.4% 34.9% 26.9% 19.4% 15.4% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ausgehen

Total

Alter * Sportveranstaltungen besuchen Crosstabulation

23 51 94 160 328

7.0% 15.5% 28.7% 48.8% 100.0%

1 24 48 114 288 475

.2% 5.1% 10.1% 24.0% 60.6% 100.0%

1 27 63 120 279 490

.2% 5.5% 12.9% 24.5% 56.9% 100.0%

4 10 27 96 256 393

1.0% 2.5% 6.9% 24.4% 65.1% 100.0%

1 4 31 70 238 344

.3% 1.2% 9.0% 20.3% 69.2% 100.0%

9 20 51 245 325

2.8% 6.2% 15.7% 75.4% 100.0%

1 2 3 11 124 141

.7% 1.4% 2.1% 7.8% 87.9% 100.0%

8 99 243 556 1590 2496

.3% 4.0% 9.7% 22.3% 63.7% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Sportveranstaltungen besuchen

Total

Alter * Ins Kino gehen Crosstabulation

42 171 79 36 328

12.8% 52.1% 24.1% 11.0% 100.0%

2 44 226 145 60 477

.4% 9.2% 47.4% 30.4% 12.6% 100.0%

40 187 159 105 491

8.1% 38.1% 32.4% 21.4% 100.0%

40 123 128 102 393

10.2% 31.3% 32.6% 26.0% 100.0%

21 78 105 138 342

6.1% 22.8% 30.7% 40.4% 100.0%

7 30 67 220 324

2.2% 9.3% 20.7% 67.9% 100.0%

1 9 24 107 141

.7% 6.4% 17.0% 75.9% 100.0%

3 194 824 707 768 2496

.1% 7.8% 33.0% 28.3% 30.8% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ins Kino gehen

Total

Page 4



Alter * Kulturelle Veranstaltungen besuchen Crosstabulation

3 59 126 79 61 328

.9% 18.0% 38.4% 24.1% 18.6% 100.0%

1 76 225 124 51 477

.2% 15.9% 47.2% 26.0% 10.7% 100.0%

6 82 191 133 79 491

1.2% 16.7% 38.9% 27.1% 16.1% 100.0%

64 170 89 70 393

16.3% 43.3% 22.6% 17.8% 100.0%

4 56 135 86 63 344

1.2% 16.3% 39.2% 25.0% 18.3% 100.0%

27 99 80 117 323

8.4% 30.7% 24.8% 36.2% 100.0%

2 10 37 38 53 140

1.4% 7.1% 26.4% 27.1% 37.9% 100.0%

16 374 983 629 494 2496

.6% 15.0% 39.4% 25.2% 19.8% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Kulturelle Veranstaltungen besuchen

Total

Alter * Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch Crosstabulation

30 195 74 21 7 327

9.2% 59.6% 22.6% 6.4% 2.1% 100.0%

36 198 146 72 25 477

7.5% 41.5% 30.6% 15.1% 5.2% 100.0%

28 156 165 100 42 491

5.7% 31.8% 33.6% 20.4% 8.6% 100.0%

25 128 127 76 36 392

6.4% 32.7% 32.4% 19.4% 9.2% 100.0%

14 112 92 82 41 341

4.1% 32.8% 27.0% 24.0% 12.0% 100.0%

15 83 63 74 89 324

4.6% 25.6% 19.4% 22.8% 27.5% 100.0%

8 41 27 25 40 141

5.7% 29.1% 19.1% 17.7% 28.4% 100.0%

156 913 694 450 280 2493

6.3% 36.6% 27.8% 18.1% 11.2% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch

Total

Alter * Breite der Freizeitaktivitäten Crosstabulation

14 97 175 42 328

4.3% 29.6% 53.4% 12.8% 100.0%

35 156 204 82 477

7.3% 32.7% 42.8% 17.2% 100.0%

44 185 196 67 492

8.9% 37.6% 39.8% 13.6% 100.0%

56 143 149 45 393

14.2% 36.4% 37.9% 11.5% 100.0%

51 126 136 33 346

14.7% 36.4% 39.3% 9.5% 100.0%

86 146 76 17 325

26.5% 44.9% 23.4% 5.2% 100.0%

54 61 25 2 142

38.0% 43.0% 17.6% 1.4% 100.0%

340 914 961 288 2503

13.6% 36.5% 38.4% 11.5% 100.0%

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

Count

% within Alter

18-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60-69 Jahre

70-79 Jahre

80-99 Jahre

Alter

Total

0 bis 2
regelmaessige

Aktivitaeten

3 bis 5
regelmaessige

Aktivitaeten

6 bis 8
regelmaessige

Aktivitaeten

9 bis 13
regelmaessige

Aktivitaeten

Breite der Freizeitaktivitäten

Total
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Zusammenhänge mit dem Geschlecht
Geschlecht * Aktiv selber Sport treiben Crosstabulation

172 555 89 108 254 1178

14.6% 47.1% 7.6% 9.2% 21.6% 100.0%

183 555 65 102 411 1316

13.9% 42.2% 4.9% 7.8% 31.2% 100.0%

355 1110 154 210 665 2494

14.2% 44.5% 6.2% 8.4% 26.7% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Aktiv selber Sport treiben

Total

Geschlecht * Spazieren/wandern Crosstabulation

205 499 239 143 93 1179

17.4% 42.3% 20.3% 12.1% 7.9% 100.0%

331 568 206 122 90 1317

25.1% 43.1% 15.6% 9.3% 6.8% 100.0%

536 1067 445 265 183 2496

21.5% 42.7% 17.8% 10.6% 7.3% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Spazieren/wandern

Total

Geschlecht * Hobbies zu Hause Crosstabulation

294 342 108 134 297 1175

25.0% 29.1% 9.2% 11.4% 25.3% 100.0%

389 419 134 121 254 1317

29.5% 31.8% 10.2% 9.2% 19.3% 100.0%

683 761 242 255 551 2492

27.4% 30.5% 9.7% 10.2% 22.1% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Hobbies zu Hause

Total

Geschlecht * Mit der Familie etwas unternehmen Crosstabulation

106 489 287 152 126 1160

9.1% 42.2% 24.7% 13.1% 10.9% 100.0%

101 450 360 218 173 1302

7.8% 34.6% 27.6% 16.7% 13.3% 100.0%

207 939 647 370 299 2462

8.4% 38.1% 26.3% 15.0% 12.1% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Mit der Familie etwas unternehmen

Total

Geschlecht * Weiterbilden/Kurse besuchen Crosstabulation

32 136 128 253 628 1177

2.7% 11.6% 10.9% 21.5% 53.4% 100.0%

35 215 144 246 672 1312

2.7% 16.4% 11.0% 18.8% 51.2% 100.0%

67 351 272 499 1300 2489

2.7% 14.1% 10.9% 20.0% 52.2% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Weiterbilden/Kurse besuchen

Total
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Geschlecht * Ehrenamtliche Arbeit Crosstabulation

35 121 138 133 746 1173

3.0% 10.3% 11.8% 11.3% 63.6% 100.0%

40 131 130 100 910 1311

3.1% 10.0% 9.9% 7.6% 69.4% 100.0%

75 252 268 233 1656 2484

3.0% 10.1% 10.8% 9.4% 66.7% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ehrenamtliche Arbeit

Total

Geschlecht * Freunde/Verwandte besuchen/einladen Crosstabulation

37 533 448 120 40 1178

3.1% 45.2% 38.0% 10.2% 3.4% 100.0%

49 646 465 120 35 1315

3.7% 49.1% 35.4% 9.1% 2.7% 100.0%

86 1179 913 240 75 2493

3.4% 47.3% 36.6% 9.6% 3.0% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Freunde/Verwandte besuchen/einladen

Total

Geschlecht * Shopping/laedele Crosstabulation

22 249 348 309 253 1181

1.9% 21.1% 29.5% 26.2% 21.4% 100.0%

36 276 452 330 222 1316

2.7% 21.0% 34.3% 25.1% 16.9% 100.0%

58 525 800 639 475 2497

2.3% 21.0% 32.0% 25.6% 19.0% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Shopping/laedele

Total

Geschlecht * Ausgehen Crosstabulation

51 479 308 213 126 1177

4.3% 40.7% 26.2% 18.1% 10.7% 100.0%

34 392 363 271 256 1316

2.6% 29.8% 27.6% 20.6% 19.5% 100.0%

85 871 671 484 382 2493

3.4% 34.9% 26.9% 19.4% 15.3% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ausgehen

Total

Geschlecht * Sportveranstaltungen besuchen Crosstabulation

4 76 165 290 647 1182

.3% 6.4% 14.0% 24.5% 54.7% 100.0%

4 25 78 266 943 1316

.3% 1.9% 5.9% 20.2% 71.7% 100.0%

8 101 243 556 1590 2498

.3% 4.0% 9.7% 22.3% 63.7% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Sportveranstaltungen besuchen

Total
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Geschlecht * Ins Kino gehen Crosstabulation

1 85 415 342 336 1179

.1% 7.2% 35.2% 29.0% 28.5% 100.0%

2 109 408 366 430 1315

.2% 8.3% 31.0% 27.8% 32.7% 100.0%

3 194 823 708 766 2494

.1% 7.8% 33.0% 28.4% 30.7% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ins Kino gehen

Total

Geschlecht * Kulturelle Veranstaltungen besuchen Crosstabulation

7 191 467 299 216 1180

.6% 16.2% 39.6% 25.3% 18.3% 100.0%

8 183 516 329 278 1314

.6% 13.9% 39.3% 25.0% 21.2% 100.0%

15 374 983 628 494 2494

.6% 15.0% 39.4% 25.2% 19.8% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Kulturelle Veranstaltungen besuchen

Total

Geschlecht * Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch Crosstabulation

108 506 289 169 108 1180

9.2% 42.9% 24.5% 14.3% 9.2% 100.0%

49 407 407 281 173 1317

3.7% 30.9% 30.9% 21.3% 13.1% 100.0%

157 913 696 450 281 2497

6.3% 36.6% 27.9% 18.0% 11.3% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch

Total

Geschlecht * Breite der Freizeitaktivitäten Crosstabulation

133 426 467 158 1184

11.2% 36.0% 39.4% 13.3% 100.0%

207 488 495 128 1318

15.7% 37.0% 37.6% 9.7% 100.0%

340 914 962 286 2502

13.6% 36.5% 38.4% 11.4% 100.0%

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Count

% within Geschlecht

Mann

Frau

Geschlecht

Total

0 bis 2
regelmaessige

Aktivitaeten

3 bis 5
regelmaessige

Aktivitaeten

6 bis 8
regelmaessige

Aktivitaeten

9 bis 13
regelmaessige

Aktivitaeten

Breite der Freizeitaktivitäten

Total
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Zusammenhänge mit der Haushaltsform

Haushaltsform * Aktiv selber Sport treiben Crosstabulation

107 311 37 63 209 727

14.7% 42.8% 5.1% 8.7% 28.7% 100.0%

124 363 36 51 224 798

15.5% 45.5% 4.5% 6.4% 28.1% 100.0%

20 117 25 31 45 238

8.4% 49.2% 10.5% 13.0% 18.9% 100.0%

37 121 18 30 76 282

13.1% 42.9% 6.4% 10.6% 27.0% 100.0%

6 16 6 3 12 43

14.0% 37.2% 14.0% 7.0% 27.9% 100.0%

22 73 14 14 61 184

12.0% 39.7% 7.6% 7.6% 33.2% 100.0%

16 35 8 11 9 79

20.3% 44.3% 10.1% 13.9% 11.4% 100.0%

21 72 9 7 21 130

16.2% 55.4% 6.9% 5.4% 16.2% 100.0%

1 2 1 1 8 13

7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 61.5% 100.0%

354 1110 154 211 665 2494

14.2% 44.5% 6.2% 8.5% 26.7% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Aktiv selber Sport treiben

Total

Haushaltsform * Spazieren/wandern Crosstabulation

165 284 135 94 52 730

22.6% 38.9% 18.5% 12.9% 7.1% 100.0%

222 342 126 57 49 796

27.9% 43.0% 15.8% 7.2% 6.2% 100.0%

49 113 45 21 9 237

20.7% 47.7% 19.0% 8.9% 3.8% 100.0%

36 138 49 36 24 283

12.7% 48.8% 17.3% 12.7% 8.5% 100.0%

8 24 9 1 1 43

18.6% 55.8% 20.9% 2.3% 2.3% 100.0%

35 87 27 19 17 185

18.9% 47.0% 14.6% 10.3% 9.2% 100.0%

4 20 21 19 14 78

5.1% 25.6% 26.9% 24.4% 17.9% 100.0%

13 55 30 17 14 129

10.1% 42.6% 23.3% 13.2% 10.9% 100.0%

4 4 1 1 2 12

33.3% 33.3% 8.3% 8.3% 16.7% 100.0%

536 1067 443 265 182 2493

21.5% 42.8% 17.8% 10.6% 7.3% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Spazieren/wandern

Total
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Haushaltsform * Hobbies zu Hause Crosstabulation

229 187 71 75 165 727

31.5% 25.7% 9.8% 10.3% 22.7% 100.0%

233 233 69 66 195 796

29.3% 29.3% 8.7% 8.3% 24.5% 100.0%

55 96 32 25 30 238

23.1% 40.3% 13.4% 10.5% 12.6% 100.0%

65 98 26 37 55 281

23.1% 34.9% 9.3% 13.2% 19.6% 100.0%

11 20 4 4 5 44

25.0% 45.5% 9.1% 9.1% 11.4% 100.0%

46 59 15 13 53 186

24.7% 31.7% 8.1% 7.0% 28.5% 100.0%

18 24 7 10 19 78

23.1% 30.8% 9.0% 12.8% 24.4% 100.0%

25 43 15 21 26 130

19.2% 33.1% 11.5% 16.2% 20.0% 100.0%

1 2 3 2 4 12

8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 33.3% 100.0%

683 762 242 253 552 2492

27.4% 30.6% 9.7% 10.2% 22.2% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Hobbies zu Hause

Total

Haushaltsform * Mit der Familie etwas unternehmen Crosstabulation

10 147 207 157 184 705

1.4% 20.9% 29.4% 22.3% 26.1% 100.0%

70 345 216 102 59 792

8.8% 43.6% 27.3% 12.9% 7.4% 100.0%

70 139 22 3 3 237

29.5% 58.6% 9.3% 1.3% 1.3% 100.0%

26 147 68 26 15 282

9.2% 52.1% 24.1% 9.2% 5.3% 100.0%

5 30 6 2 43

11.6% 69.8% 14.0% 4.7% 100.0%

14 72 51 31 16 184

7.6% 39.1% 27.7% 16.8% 8.7% 100.0%

3 25 23 22 6 79

3.8% 31.6% 29.1% 27.8% 7.6% 100.0%

6 31 51 25 12 125

4.8% 24.8% 40.8% 20.0% 9.6% 100.0%

2 3 3 1 4 13

15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 30.8% 100.0%

206 939 647 369 299 2460

8.4% 38.2% 26.3% 15.0% 12.2% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Mit der Familie etwas unternehmen

Total
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Haushaltsform * Weiterbilden/Kurse besuchen Crosstabulation

18 119 85 132 374 728

2.5% 16.3% 11.7% 18.1% 51.4% 100.0%

13 103 69 143 464 792

1.6% 13.0% 8.7% 18.1% 58.6% 100.0%

5 30 26 69 107 237

2.1% 12.7% 11.0% 29.1% 45.1% 100.0%

12 38 34 69 128 281

4.3% 13.5% 12.1% 24.6% 45.6% 100.0%

2 4 10 8 20 44

4.5% 9.1% 22.7% 18.2% 45.5% 100.0%

1 22 23 29 111 186

.5% 11.8% 12.4% 15.6% 59.7% 100.0%

5 12 8 21 33 79

6.3% 15.2% 10.1% 26.6% 41.8% 100.0%

12 23 16 25 51 127

9.4% 18.1% 12.6% 19.7% 40.2% 100.0%

2 11 13

15.4% 84.6% 100.0%

68 351 271 498 1299 2487

2.7% 14.1% 10.9% 20.0% 52.2% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Weiterbilden/Kurse besuchen

Total

Haushaltsform * Ehrenamtliche Arbeit Crosstabulation

17 80 56 45 528 726

2.3% 11.0% 7.7% 6.2% 72.7% 100.0%

28 88 92 54 533 795

3.5% 11.1% 11.6% 6.8% 67.0% 100.0%

3 21 38 35 139 236

1.3% 8.9% 16.1% 14.8% 58.9% 100.0%

11 30 36 41 161 279

3.9% 10.8% 12.9% 14.7% 57.7% 100.0%

2 8 3 5 25 43

4.7% 18.6% 7.0% 11.6% 58.1% 100.0%

9 12 21 14 129 185

4.9% 6.5% 11.4% 7.6% 69.7% 100.0%

5 6 17 51 79

6.3% 7.6% 21.5% 64.6% 100.0%

2 10 17 21 80 130

1.5% 7.7% 13.1% 16.2% 61.5% 100.0%

2 1 10 13

15.4% 7.7% 76.9% 100.0%

74 254 269 233 1656 2486

3.0% 10.2% 10.8% 9.4% 66.6% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ehrenamtliche Arbeit

Total
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Haushaltsform * Freunde/Verwandte besuchen/einladen Crosstabulation

29 351 233 84 33 730

4.0% 48.1% 31.9% 11.5% 4.5% 100.0%

15 340 339 78 22 794

1.9% 42.8% 42.7% 9.8% 2.8% 100.0%

8 132 85 7 5 237

3.4% 55.7% 35.9% 3.0% 2.1% 100.0%

12 131 111 18 9 281

4.3% 46.6% 39.5% 6.4% 3.2% 100.0%

23 16 5 44

52.3% 36.4% 11.4% 100.0%

2 77 78 26 2 185

1.1% 41.6% 42.2% 14.1% 1.1% 100.0%

10 45 15 8 1 79

12.7% 57.0% 19.0% 10.1% 1.3% 100.0%

10 74 34 10 1 129

7.8% 57.4% 26.4% 7.8% .8% 100.0%

7 2 3 1 13

53.8% 15.4% 23.1% 7.7% 100.0%

86 1180 913 239 74 2492

3.5% 47.4% 36.6% 9.6% 3.0% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Freunde/Verwandte besuchen/einladen

Total

Haushaltsform * Shopping/laedele Crosstabulation

22 139 213 187 168 729

3.0% 19.1% 29.2% 25.7% 23.0% 100.0%

12 157 255 213 161 798

1.5% 19.7% 32.0% 26.7% 20.2% 100.0%

5 60 83 64 25 237

2.1% 25.3% 35.0% 27.0% 10.5% 100.0%

8 58 97 69 50 282

2.8% 20.6% 34.4% 24.5% 17.7% 100.0%

8 13 18 5 44

18.2% 29.5% 40.9% 11.4% 100.0%

3 40 60 41 40 184

1.6% 21.7% 32.6% 22.3% 21.7% 100.0%

4 29 27 15 5 80

5.0% 36.3% 33.8% 18.8% 6.3% 100.0%

4 30 49 28 18 129

3.1% 23.3% 38.0% 21.7% 14.0% 100.0%

4 3 4 2 13

30.8% 23.1% 30.8% 15.4% 100.0%

58 525 800 639 474 2496

2.3% 21.0% 32.1% 25.6% 19.0% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Shopping/laedele

Total
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Haushaltsform * Ausgehen Crosstabulation

32 279 154 113 152 730

4.4% 38.2% 21.1% 15.5% 20.8% 100.0%

19 261 207 172 135 794

2.4% 32.9% 26.1% 21.7% 17.0% 100.0%

2 55 82 72 26 237

.8% 23.2% 34.6% 30.4% 11.0% 100.0%

7 88 97 59 30 281

2.5% 31.3% 34.5% 21.0% 10.7% 100.0%

1 8 17 12 5 43

2.3% 18.6% 39.5% 27.9% 11.6% 100.0%

9 56 57 36 28 186

4.8% 30.1% 30.6% 19.4% 15.1% 100.0%

5 45 22 6 1 79

6.3% 57.0% 27.8% 7.6% 1.3% 100.0%

6 75 33 14 1 129

4.7% 58.1% 25.6% 10.9% .8% 100.0%

3 4 1 1 4 13

23.1% 30.8% 7.7% 7.7% 30.8% 100.0%

84 871 670 485 382 2492

3.4% 35.0% 26.9% 19.5% 15.3% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ausgehen

Total

Haushaltsform * Sportveranstaltungen besuchen Crosstabulation

2 22 53 144 510 731

.3% 3.0% 7.3% 19.7% 69.8% 100.0%

2 27 69 163 536 797

.3% 3.4% 8.7% 20.5% 67.3% 100.0%

9 26 64 137 236

3.8% 11.0% 27.1% 58.1% 100.0%

1 22 50 62 146 281

.4% 7.8% 17.8% 22.1% 52.0% 100.0%

2 3 16 23 44

4.5% 6.8% 36.4% 52.3% 100.0%

2 5 18 38 122 185

1.1% 2.7% 9.7% 20.5% 65.9% 100.0%

8 8 26 36 78

10.3% 10.3% 33.3% 46.2% 100.0%

3 15 40 71 129

2.3% 11.6% 31.0% 55.0% 100.0%

1 1 2 9 13

7.7% 7.7% 15.4% 69.2% 100.0%

7 99 243 555 1590 2494

.3% 4.0% 9.7% 22.3% 63.8% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Sportveranstaltungen besuchen

Total
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Haushaltsform * Ins Kino gehen Crosstabulation

3 80 237 178 232 730

.4% 11.0% 32.5% 24.4% 31.8% 100.0%

48 235 200 314 797

6.0% 29.5% 25.1% 39.4% 100.0%

9 61 117 50 237

3.8% 25.7% 49.4% 21.1% 100.0%

11 120 87 63 281

3.9% 42.7% 31.0% 22.4% 100.0%

5 19 14 5 43

11.6% 44.2% 32.6% 11.6% 100.0%

13 44 58 70 185

7.0% 23.8% 31.4% 37.8% 100.0%

8 42 20 9 79

10.1% 53.2% 25.3% 11.4% 100.0%

20 61 31 17 129

15.5% 47.3% 24.0% 13.2% 100.0%

4 3 6 13

30.8% 23.1% 46.2% 100.0%

3 194 823 708 766 2494

.1% 7.8% 33.0% 28.4% 30.7% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ins Kino gehen

Total

Haushaltsform * Kulturelle Veranstaltungen besuchen Crosstabulation

5 131 308 153 131 728

.7% 18.0% 42.3% 21.0% 18.0% 100.0%

5 127 315 182 169 798

.6% 15.9% 39.5% 22.8% 21.2% 100.0%

1 15 84 99 37 236

.4% 6.4% 35.6% 41.9% 15.7% 100.0%

1 35 106 80 59 281

.4% 12.5% 37.7% 28.5% 21.0% 100.0%

10 15 13 7 45

22.2% 33.3% 28.9% 15.6% 100.0%

19 64 48 54 185

10.3% 34.6% 25.9% 29.2% 100.0%

8 24 25 22 79

10.1% 30.4% 31.6% 27.8% 100.0%

4 28 63 27 7 129

3.1% 21.7% 48.8% 20.9% 5.4% 100.0%

1 5 7 13

7.7% 38.5% 53.8% 100.0%

16 374 984 627 493 2494

.6% 15.0% 39.5% 25.1% 19.8% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Kulturelle Veranstaltungen besuchen

Total
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Haushaltsform * Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch Crosstabulation

74 298 170 102 85 729

10.2% 40.9% 23.3% 14.0% 11.7% 100.0%

34 288 222 143 110 797

4.3% 36.1% 27.9% 17.9% 13.8% 100.0%

8 62 80 69 17 236

3.4% 26.3% 33.9% 29.2% 7.2% 100.0%

14 71 99 65 32 281

5.0% 25.3% 35.2% 23.1% 11.4% 100.0%

1 10 19 11 3 44

2.3% 22.7% 43.2% 25.0% 6.8% 100.0%

6 51 61 47 21 186

3.2% 27.4% 32.8% 25.3% 11.3% 100.0%

11 43 18 5 2 79

13.9% 54.4% 22.8% 6.3% 2.5% 100.0%

7 86 25 7 4 129

5.4% 66.7% 19.4% 5.4% 3.1% 100.0%

3 4 1 1 4 13

23.1% 30.8% 7.7% 7.7% 30.8% 100.0%

158 913 695 450 278 2494

6.3% 36.6% 27.9% 18.0% 11.1% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch

Total

Haushaltsform * Breite der Freizeitaktivitäten Crosstabulation

112 268 275 77 732

15.3% 36.6% 37.6% 10.5% 100.0%

126 283 294 98 801

15.7% 35.3% 36.7% 12.2% 100.0%

18 100 90 28 236

7.6% 42.4% 38.1% 11.9% 100.0%

31 104 116 32 283

11.0% 36.7% 41.0% 11.3% 100.0%

3 17 20 4 44

6.8% 38.6% 45.5% 9.1% 100.0%

31 84 56 15 186

16.7% 45.2% 30.1% 8.1% 100.0%

7 24 39 9 79

8.9% 30.4% 49.4% 11.4% 100.0%

7 33 66 23 129

5.4% 25.6% 51.2% 17.8% 100.0%

5 3 4 1 13

38.5% 23.1% 30.8% 7.7% 100.0%

340 916 960 287 2503

13.6% 36.6% 38.4% 11.5% 100.0%

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Count

% within Haushaltsform

Einpersonenhaushalt

Paarhaushalte

Paare mit Kleinkindern

Paare mit älteren Kindern

Alleinerziehende

Familien mit
erwachsenen Kindern

Bei Eltern lebende
Söhne/Töchter

Wohngemeinschaften

Kollektivhaushalte

Haushaltsform

Total

0 bis 2
regelmaessige

Aktivitaeten

3 bis 5
regelmaessige

Aktivitaeten

6 bis 8
regelmaessige

Aktivitaeten

9 bis 13
regelmaessige

Aktivitaeten

Breite der Freizeitaktivitäten

Total
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Zusammenhänge mit dem Bildungsabschluss

Bildungsabschluss * Aktiv selber Sport treiben Crosstabulation

47 87 10 22 174 340

13.8% 25.6% 2.9% 6.5% 51.2% 100.0%

145 443 63 103 299 1053

13.8% 42.1% 6.0% 9.8% 28.4% 100.0%

35 120 22 20 40 237

14.8% 50.6% 9.3% 8.4% 16.9% 100.0%

61 207 16 30 79 393

15.5% 52.7% 4.1% 7.6% 20.1% 100.0%

67 247 39 34 68 455

14.7% 54.3% 8.6% 7.5% 14.9% 100.0%

355 1104 150 209 660 2478

14.3% 44.6% 6.1% 8.4% 26.6% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Aktiv selber Sport treiben

Total

Bildungsabschluss * Spazieren/wandern Crosstabulation

103 112 37 40 46 338

30.5% 33.1% 10.9% 11.8% 13.6% 100.0%

253 457 172 96 76 1054

24.0% 43.4% 16.3% 9.1% 7.2% 100.0%

49 85 55 34 15 238

20.6% 35.7% 23.1% 14.3% 6.3% 100.0%

66 190 72 43 24 395

16.7% 48.1% 18.2% 10.9% 6.1% 100.0%

63 218 104 50 20 455

13.8% 47.9% 22.9% 11.0% 4.4% 100.0%

534 1062 440 263 181 2480

21.5% 42.8% 17.7% 10.6% 7.3% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Spazieren/wandern

Total

Bildungsabschluss * Hobbies zu Hause Crosstabulation

87 77 21 40 113 338

25.7% 22.8% 6.2% 11.8% 33.4% 100.0%

296 311 99 100 245 1051

28.2% 29.6% 9.4% 9.5% 23.3% 100.0%

69 79 24 29 38 239

28.9% 33.1% 10.0% 12.1% 15.9% 100.0%

103 134 40 42 75 394

26.1% 34.0% 10.2% 10.7% 19.0% 100.0%

125 154 55 42 77 453

27.6% 34.0% 12.1% 9.3% 17.0% 100.0%

680 755 239 253 548 2475

27.5% 30.5% 9.7% 10.2% 22.1% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Hobbies zu Hause

Total
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Bildungsabschluss * Mit der Familie etwas unternehmen Crosstabulation

31 85 74 74 73 337

9.2% 25.2% 22.0% 22.0% 21.7% 100.0%

78 396 290 163 111 1038

7.5% 38.2% 27.9% 15.7% 10.7% 100.0%

22 84 65 38 26 235

9.4% 35.7% 27.7% 16.2% 11.1% 100.0%

27 179 104 43 38 391

6.9% 45.8% 26.6% 11.0% 9.7% 100.0%

48 190 110 49 51 448

10.7% 42.4% 24.6% 10.9% 11.4% 100.0%

206 934 643 367 299 2449

8.4% 38.1% 26.3% 15.0% 12.2% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Mit der Familie etwas unternehmen

Total

Bildungsabschluss * Weiterbilden/Kurse besuchen Crosstabulation

6 30 13 32 258 339

1.8% 8.8% 3.8% 9.4% 76.1% 100.0%

19 128 81 225 600 1053

1.8% 12.2% 7.7% 21.4% 57.0% 100.0%

8 46 27 39 119 239

3.3% 19.2% 11.3% 16.3% 49.8% 100.0%

13 79 82 80 141 395

3.3% 20.0% 20.8% 20.3% 35.7% 100.0%

22 67 68 122 173 452

4.9% 14.8% 15.0% 27.0% 38.3% 100.0%

68 350 271 498 1291 2478

2.7% 14.1% 10.9% 20.1% 52.1% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Weiterbilden/Kurse besuchen

Total

Bildungsabschluss * Ehrenamtliche Arbeit Crosstabulation

8 20 26 26 259 339

2.4% 5.9% 7.7% 7.7% 76.4% 100.0%

26 113 91 80 744 1054

2.5% 10.7% 8.6% 7.6% 70.6% 100.0%

7 18 25 31 156 237

3.0% 7.6% 10.5% 13.1% 65.8% 100.0%

17 51 43 44 238 393

4.3% 13.0% 10.9% 11.2% 60.6% 100.0%

16 47 82 52 253 450

3.6% 10.4% 18.2% 11.6% 56.2% 100.0%

74 249 267 233 1650 2473

3.0% 10.1% 10.8% 9.4% 66.7% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ehrenamtliche Arbeit

Total
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Bildungsabschluss * Freunde/Verwandte besuchen/einladen Crosstabulation

17 111 117 64 29 338

5.0% 32.8% 34.6% 18.9% 8.6% 100.0%

31 477 403 108 34 1053

2.9% 45.3% 38.3% 10.3% 3.2% 100.0%

13 132 71 19 2 237

5.5% 55.7% 30.0% 8.0% .8% 100.0%

13 209 142 23 7 394

3.3% 53.0% 36.0% 5.8% 1.8% 100.0%

12 242 175 24 2 455

2.6% 53.2% 38.5% 5.3% .4% 100.0%

86 1171 908 238 74 2477

3.5% 47.3% 36.7% 9.6% 3.0% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Freunde/Verwandte besuchen/einladen

Total

Bildungsabschluss * Shopping/laedele Crosstabulation

12 77 84 92 74 339

3.5% 22.7% 24.8% 27.1% 21.8% 100.0%

21 233 309 262 229 1054

2.0% 22.1% 29.3% 24.9% 21.7% 100.0%

3 44 85 79 26 237

1.3% 18.6% 35.9% 33.3% 11.0% 100.0%

8 83 158 83 62 394

2.0% 21.1% 40.1% 21.1% 15.7% 100.0%

12 87 158 120 78 455

2.6% 19.1% 34.7% 26.4% 17.1% 100.0%

56 524 794 636 469 2479

2.3% 21.1% 32.0% 25.7% 18.9% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Shopping/laedele

Total

Bildungsabschluss * Ausgehen Crosstabulation

31 90 57 62 98 338

9.2% 26.6% 16.9% 18.3% 29.0% 100.0%

27 314 288 246 180 1055

2.6% 29.8% 27.3% 23.3% 17.1% 100.0%

7 116 63 33 19 238

2.9% 48.7% 26.5% 13.9% 8.0% 100.0%

11 160 117 67 40 395

2.8% 40.5% 29.6% 17.0% 10.1% 100.0%

9 189 142 72 41 453

2.0% 41.7% 31.3% 15.9% 9.1% 100.0%

85 869 667 480 378 2479

3.4% 35.1% 26.9% 19.4% 15.2% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ausgehen

Total
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Bildungsabschluss * Sportveranstaltungen besuchen Crosstabulation

1 9 30 55 245 340

.3% 2.6% 8.8% 16.2% 72.1% 100.0%

4 53 114 257 627 1055

.4% 5.0% 10.8% 24.4% 59.4% 100.0%

15 28 59 136 238

6.3% 11.8% 24.8% 57.1% 100.0%

1 14 46 77 256 394

.3% 3.6% 11.7% 19.5% 65.0% 100.0%

1 7 23 108 315 454

.2% 1.5% 5.1% 23.8% 69.4% 100.0%

7 98 241 556 1579 2481

.3% 4.0% 9.7% 22.4% 63.6% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Sportveranstaltungen besuchen

Total

Bildungsabschluss * Ins Kino gehen Crosstabulation

11 57 79 192 339

3.2% 16.8% 23.3% 56.6% 100.0%

58 285 319 392 1054

5.5% 27.0% 30.3% 37.2% 100.0%

32 97 69 40 238

13.4% 40.8% 29.0% 16.8% 100.0%

37 181 105 72 395

9.4% 45.8% 26.6% 18.2% 100.0%

2 54 201 132 65 454

.4% 11.9% 44.3% 29.1% 14.3% 100.0%

2 192 821 704 761 2480

.1% 7.7% 33.1% 28.4% 30.7% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ins Kino gehen

Total

Bildungsabschluss * Kulturelle Veranstaltungen besuchen Crosstabulation

1 20 64 78 174 337

.3% 5.9% 19.0% 23.1% 51.6% 100.0%

5 108 385 326 229 1053

.5% 10.3% 36.6% 31.0% 21.7% 100.0%

4 49 114 49 22 238

1.7% 20.6% 47.9% 20.6% 9.2% 100.0%

2 78 201 77 37 395

.5% 19.7% 50.9% 19.5% 9.4% 100.0%

4 116 216 94 25 455

.9% 25.5% 47.5% 20.7% 5.5% 100.0%

16 371 980 624 487 2478

.6% 15.0% 39.5% 25.2% 19.7% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Kulturelle Veranstaltungen besuchen

Total
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Bildungsabschluss * Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch Crosstabulation

18 83 60 83 95 339

5.3% 24.5% 17.7% 24.5% 28.0% 100.0%

62 367 304 198 124 1055

5.9% 34.8% 28.8% 18.8% 11.8% 100.0%

19 112 68 27 11 237

8.0% 47.3% 28.7% 11.4% 4.6% 100.0%

33 162 111 61 28 395

8.4% 41.0% 28.1% 15.4% 7.1% 100.0%

25 183 149 79 19 455

5.5% 40.2% 32.7% 17.4% 4.2% 100.0%

157 907 692 448 277 2481

6.3% 36.6% 27.9% 18.1% 11.2% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch

Total

Bildungsabschluss * Breite der Freizeitaktivitäten Crosstabulation

112 129 89 10 340

32.9% 37.9% 26.2% 2.9% 100.0%

158 441 370 88 1057

14.9% 41.7% 35.0% 8.3% 100.0%

19 78 105 38 240

7.9% 32.5% 43.8% 15.8% 100.0%

18 121 182 74 395

4.6% 30.6% 46.1% 18.7% 100.0%

28 141 211 75 455

6.2% 31.0% 46.4% 16.5% 100.0%

335 910 957 285 2487

13.5% 36.6% 38.5% 11.5% 100.0%

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Count

% within
Bildungsabschluss

Kein Abschluss + obl.
Schule

Berufsausbildung SII

Matur und
Lehrer/innen-Seminar

Hoehere Fach- und
Berufsausb.

Uni, ETH, Hochschule

Bildungsabschluss

Total

0 bis 2
regelmaessige

Aktivitaeten

3 bis 5
regelmaessige

Aktivitaeten

6 bis 8
regelmaessige

Aktivitaeten

9 bis 13
regelmaessige

Aktivitaeten

Breite der Freizeitaktivitäten

Total

 

 

Zusammenhänge mit dem Einkommen
Einkommen * Aktiv selber Sport treiben Crosstabulation

60 164 26 34 183 467

12.8% 35.1% 5.6% 7.3% 39.2% 100.0%

57 175 20 45 137 434

13.1% 40.3% 4.6% 10.4% 31.6% 100.0%

53 171 16 36 100 376

14.1% 45.5% 4.3% 9.6% 26.6% 100.0%

64 205 31 42 82 424

15.1% 48.3% 7.3% 9.9% 19.3% 100.0%

62 247 34 34 60 437

14.2% 56.5% 7.8% 7.8% 13.7% 100.0%

296 962 127 191 562 2138

13.8% 45.0% 5.9% 8.9% 26.3% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Aktiv selber Sport treiben

Total
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Einkommen * Spazieren/wandern Crosstabulation

125 187 72 34 48 466

26.8% 40.1% 15.5% 7.3% 10.3% 100.0%

102 180 60 59 33 434

23.5% 41.5% 13.8% 13.6% 7.6% 100.0%

95 165 60 32 25 377

25.2% 43.8% 15.9% 8.5% 6.6% 100.0%

74 190 87 51 23 425

17.4% 44.7% 20.5% 12.0% 5.4% 100.0%

59 196 109 51 23 438

13.5% 44.7% 24.9% 11.6% 5.3% 100.0%

455 918 388 227 152 2140

21.3% 42.9% 18.1% 10.6% 7.1% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Spazieren/wandern

Total

Einkommen * Hobbies zu Hause Crosstabulation

123 129 42 36 133 463

26.6% 27.9% 9.1% 7.8% 28.7% 100.0%

127 133 39 52 84 435

29.2% 30.6% 9.0% 12.0% 19.3% 100.0%

100 139 31 36 71 377

26.5% 36.9% 8.2% 9.5% 18.8% 100.0%

112 137 37 46 94 426

26.3% 32.2% 8.7% 10.8% 22.1% 100.0%

114 115 63 58 87 437

26.1% 26.3% 14.4% 13.3% 19.9% 100.0%

576 653 212 228 469 2138

26.9% 30.5% 9.9% 10.7% 21.9% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Hobbies zu Hause

Total

Einkommen * Mit der Familie etwas unternehmen Crosstabulation

49 156 105 86 65 461

10.6% 33.8% 22.8% 18.7% 14.1% 100.0%

38 142 112 68 66 426

8.9% 33.3% 26.3% 16.0% 15.5% 100.0%

27 174 113 42 21 377

7.2% 46.2% 30.0% 11.1% 5.6% 100.0%

35 154 110 63 54 416

8.4% 37.0% 26.4% 15.1% 13.0% 100.0%

29 184 118 56 44 431

6.7% 42.7% 27.4% 13.0% 10.2% 100.0%

178 810 558 315 250 2111

8.4% 38.4% 26.4% 14.9% 11.8% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Mit der Familie etwas unternehmen

Total
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Einkommen * Weiterbilden/Kurse besuchen Crosstabulation

17 44 25 64 316 466

3.6% 9.4% 5.4% 13.7% 67.8% 100.0%

9 53 46 91 234 433

2.1% 12.2% 10.6% 21.0% 54.0% 100.0%

14 45 44 75 199 377

3.7% 11.9% 11.7% 19.9% 52.8% 100.0%

12 78 60 109 167 426

2.8% 18.3% 14.1% 25.6% 39.2% 100.0%

7 83 59 106 181 436

1.6% 19.0% 13.5% 24.3% 41.5% 100.0%

59 303 234 445 1097 2138

2.8% 14.2% 10.9% 20.8% 51.3% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Weiterbilden/Kurse besuchen

Total

Einkommen * Ehrenamtliche Arbeit Crosstabulation

10 37 31 36 352 466

2.1% 7.9% 6.7% 7.7% 75.5% 100.0%

12 52 44 40 284 432

2.8% 12.0% 10.2% 9.3% 65.7% 100.0%

14 43 50 41 226 374

3.7% 11.5% 13.4% 11.0% 60.4% 100.0%

12 43 57 39 273 424

2.8% 10.1% 13.4% 9.2% 64.4% 100.0%

14 50 55 45 272 436

3.2% 11.5% 12.6% 10.3% 62.4% 100.0%

62 225 237 201 1407 2132

2.9% 10.6% 11.1% 9.4% 66.0% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ehrenamtliche Arbeit

Total

Einkommen * Freunde/Verwandte besuchen/einladen Crosstabulation

19 206 153 61 25 464

4.1% 44.4% 33.0% 13.1% 5.4% 100.0%

13 198 155 47 21 434

3.0% 45.6% 35.7% 10.8% 4.8% 100.0%

8 167 162 28 12 377

2.1% 44.3% 43.0% 7.4% 3.2% 100.0%

14 225 143 40 3 425

3.3% 52.9% 33.6% 9.4% .7% 100.0%

9 215 184 25 4 437

2.1% 49.2% 42.1% 5.7% .9% 100.0%

63 1011 797 201 65 2137

2.9% 47.3% 37.3% 9.4% 3.0% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Freunde/Verwandte besuchen/einladen

Total
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Einkommen * Shopping/laedele Crosstabulation

9 79 137 131 111 467

1.9% 16.9% 29.3% 28.1% 23.8% 100.0%

14 88 132 112 87 433

3.2% 20.3% 30.5% 25.9% 20.1% 100.0%

8 83 114 106 65 376

2.1% 22.1% 30.3% 28.2% 17.3% 100.0%

12 89 154 100 70 425

2.8% 20.9% 36.2% 23.5% 16.5% 100.0%

6 122 139 104 67 438

1.4% 27.9% 31.7% 23.7% 15.3% 100.0%

49 461 676 553 400 2139

2.3% 21.6% 31.6% 25.9% 18.7% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Shopping/laedele

Total

Einkommen * Ausgehen Crosstabulation

27 139 103 101 96 466

5.8% 29.8% 22.1% 21.7% 20.6% 100.0%

21 115 112 89 97 434

4.8% 26.5% 25.8% 20.5% 22.4% 100.0%

5 120 106 92 54 377

1.3% 31.8% 28.1% 24.4% 14.3% 100.0%

6 179 118 87 35 425

1.4% 42.1% 27.8% 20.5% 8.2% 100.0%

11 213 128 57 27 436

2.5% 48.9% 29.4% 13.1% 6.2% 100.0%

70 766 567 426 309 2138

3.3% 35.8% 26.5% 19.9% 14.5% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ausgehen

Total

Einkommen * Sportveranstaltungen besuchen Crosstabulation

3 20 47 92 305 467

.6% 4.3% 10.1% 19.7% 65.3% 100.0%

1 21 45 105 263 435

.2% 4.8% 10.3% 24.1% 60.5% 100.0%

1 11 49 87 228 376

.3% 2.9% 13.0% 23.1% 60.6% 100.0%

1 23 31 106 264 425

.2% 5.4% 7.3% 24.9% 62.1% 100.0%

1 15 42 104 276 438

.2% 3.4% 9.6% 23.7% 63.0% 100.0%

7 90 214 494 1336 2141

.3% 4.2% 10.0% 23.1% 62.4% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Sportveranstaltungen besuchen

Total
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Einkommen * Ins Kino gehen Crosstabulation

1 20 108 128 209 466

.2% 4.3% 23.2% 27.5% 44.8% 100.0%

26 129 148 131 434

6.0% 29.7% 34.1% 30.2% 100.0%

19 106 112 140 377

5.0% 28.1% 29.7% 37.1% 100.0%

1 54 164 118 89 426

.2% 12.7% 38.5% 27.7% 20.9% 100.0%

1 49 202 116 69 437

.2% 11.2% 46.2% 26.5% 15.8% 100.0%

3 168 709 622 638 2140

.1% 7.9% 33.1% 29.1% 29.8% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ins Kino gehen

Total

Einkommen * Kulturelle Veranstaltungen besuchen Crosstabulation

4 40 127 145 152 468

.9% 8.5% 27.1% 31.0% 32.5% 100.0%

45 173 120 96 434

10.4% 39.9% 27.6% 22.1% 100.0%

2 48 137 115 74 376

.5% 12.8% 36.4% 30.6% 19.7% 100.0%

3 89 191 97 46 426

.7% 20.9% 44.8% 22.8% 10.8% 100.0%

4 98 220 88 27 437

.9% 22.4% 50.3% 20.1% 6.2% 100.0%

13 320 848 565 395 2141

.6% 14.9% 39.6% 26.4% 18.4% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Kulturelle Veranstaltungen besuchen

Total

Einkommen * Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch Crosstabulation

25 135 102 104 101 467

5.4% 28.9% 21.8% 22.3% 21.6% 100.0%

29 134 123 101 48 435

6.7% 30.8% 28.3% 23.2% 11.0% 100.0%

13 116 119 91 38 377

3.4% 30.8% 31.6% 24.1% 10.1% 100.0%

33 176 131 62 23 425

7.8% 41.4% 30.8% 14.6% 5.4% 100.0%

40 228 118 35 17 438

9.1% 52.1% 26.9% 8.0% 3.9% 100.0%

140 789 593 393 227 2142

6.5% 36.8% 27.7% 18.3% 10.6% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch

Total
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Einkommen * Breite der Freizeitaktivitäten Crosstabulation

105 186 152 26 469

22.4% 39.7% 32.4% 5.5% 100.0%

69 176 154 36 435

15.9% 40.5% 35.4% 8.3% 100.0%

49 148 138 43 378

13.0% 39.2% 36.5% 11.4% 100.0%

36 148 170 71 425

8.5% 34.8% 40.0% 16.7% 100.0%

27 120 215 76 438

6.2% 27.4% 49.1% 17.4% 100.0%

286 778 829 252 2145

13.3% 36.3% 38.6% 11.7% 100.0%

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

Count

% within Einkommen

1. Quintil

2. Quintil

3.Quintil

4. Quintil

5. Quintil

Einkommen

Total

0 bis 2
regelmaessige

Aktivitaeten

3 bis 5
regelmaessige

Aktivitaeten

6 bis 8
regelmaessige

Aktivitaeten

9 bis 13
regelmaessige

Aktivitaeten

Breite der Freizeitaktivitäten

Total
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Zusammenhänge mit der Wohnlage (Quartiere)
Quartiere * Aktiv selber Sport treiben Crosstabulation

14 44 10 11 15 94

14.9% 46.8% 10.6% 11.7% 16.0% 100.0%

19 70 4 12 39 144

13.2% 48.6% 2.8% 8.3% 27.1% 100.0%

12 45 6 8 26 97

12.4% 46.4% 6.2% 8.2% 26.8% 100.0%

9 31 6 5 17 68

13.2% 45.6% 8.8% 7.4% 25.0% 100.0%

24 59 7 14 35 139

17.3% 42.4% 5.0% 10.1% 25.2% 100.0%

9 54 3 4 22 92

9.8% 58.7% 3.3% 4.3% 23.9% 100.0%

11 24 3 10 36 84

13.1% 28.6% 3.6% 11.9% 42.9% 100.0%

14 35 8 7 17 81

17.3% 43.2% 9.9% 8.6% 21.0% 100.0%

26 60 8 5 38 137

19.0% 43.8% 5.8% 3.6% 27.7% 100.0%

8 30 9 3 16 66

12.1% 45.5% 13.6% 4.5% 24.2% 100.0%

7 22 4 3 13 49

14.3% 44.9% 8.2% 6.1% 26.5% 100.0%

15 60 5 5 34 119

12.6% 50.4% 4.2% 4.2% 28.6% 100.0%

12 38 1 5 15 71

16.9% 53.5% 1.4% 7.0% 21.1% 100.0%

15 59 4 10 17 105

14.3% 56.2% 3.8% 9.5% 16.2% 100.0%

17 56 9 10 33 125

13.6% 44.8% 7.2% 8.0% 26.4% 100.0%

31 66 11 12 73 193

16.1% 34.2% 5.7% 6.2% 37.8% 100.0%

26 72 9 19 23 149

17.4% 48.3% 6.0% 12.8% 15.4% 100.0%

16 46 8 13 24 107

15.0% 43.0% 7.5% 12.1% 22.4% 100.0%

14 63 7 9 35 128

10.9% 49.2% 5.5% 7.0% 27.3% 100.0%

22 53 11 10 34 130

16.9% 40.8% 8.5% 7.7% 26.2% 100.0%

14 54 5 14 40 127

11.0% 42.5% 3.9% 11.0% 31.5% 100.0%

11 37 10 13 41 112

9.8% 33.0% 8.9% 11.6% 36.6% 100.0%

7 32 6 10 19 74

9.5% 43.2% 8.1% 13.5% 25.7% 100.0%

353 1110 154 212 662 2491

14.2% 44.6% 6.2% 8.5% 26.6% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Aktiv selber Sport treiben

Total
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Quartiere * Spazieren/wandern Crosstabulation

18 39 26 8 3 94

19.1% 41.5% 27.7% 8.5% 3.2% 100.0%

29 66 23 16 8 142

20.4% 46.5% 16.2% 11.3% 5.6% 100.0%

19 44 15 13 6 97

19.6% 45.4% 15.5% 13.4% 6.2% 100.0%

13 35 10 5 5 68

19.1% 51.5% 14.7% 7.4% 7.4% 100.0%

27 64 28 11 9 139

19.4% 46.0% 20.1% 7.9% 6.5% 100.0%

16 38 15 13 9 91

17.6% 41.8% 16.5% 14.3% 9.9% 100.0%

19 29 19 8 9 84

22.6% 34.5% 22.6% 9.5% 10.7% 100.0%

13 32 24 6 6 81

16.0% 39.5% 29.6% 7.4% 7.4% 100.0%

27 57 29 17 9 139

19.4% 41.0% 20.9% 12.2% 6.5% 100.0%

14 31 13 6 3 67

20.9% 46.3% 19.4% 9.0% 4.5% 100.0%

12 22 10 5 2 51

23.5% 43.1% 19.6% 9.8% 3.9% 100.0%

23 58 20 15 3 119

19.3% 48.7% 16.8% 12.6% 2.5% 100.0%

24 28 11 6 1 70

34.3% 40.0% 15.7% 8.6% 1.4% 100.0%

22 41 24 8 11 106

20.8% 38.7% 22.6% 7.5% 10.4% 100.0%

25 60 16 16 8 125

20.0% 48.0% 12.8% 12.8% 6.4% 100.0%

49 85 25 19 16 194

25.3% 43.8% 12.9% 9.8% 8.2% 100.0%

41 64 18 17 9 149

27.5% 43.0% 12.1% 11.4% 6.0% 100.0%

26 41 25 11 6 109

23.9% 37.6% 22.9% 10.1% 5.5% 100.0%

32 51 23 11 10 127

25.2% 40.2% 18.1% 8.7% 7.9% 100.0%

22 59 20 19 9 129

17.1% 45.7% 15.5% 14.7% 7.0% 100.0%

27 44 24 16 16 127

21.3% 34.6% 18.9% 12.6% 12.6% 100.0%

24 40 17 11 19 111

21.6% 36.0% 15.3% 9.9% 17.1% 100.0%

13 38 10 8 5 74

17.6% 51.4% 13.5% 10.8% 6.8% 100.0%

535 1066 445 265 182 2493

21.5% 42.8% 17.8% 10.6% 7.3% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Spazieren/wandern

Total
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Quartiere * Hobbies zu Hause Crosstabulation

24 31 6 14 21 96

25.0% 32.3% 6.3% 14.6% 21.9% 100.0%

42 55 11 9 26 143

29.4% 38.5% 7.7% 6.3% 18.2% 100.0%

17 37 10 10 22 96

17.7% 38.5% 10.4% 10.4% 22.9% 100.0%

18 23 11 8 9 69

26.1% 33.3% 15.9% 11.6% 13.0% 100.0%

35 35 22 11 36 139

25.2% 25.2% 15.8% 7.9% 25.9% 100.0%

15 24 10 16 27 92

16.3% 26.1% 10.9% 17.4% 29.3% 100.0%

29 21 5 4 25 84

34.5% 25.0% 6.0% 4.8% 29.8% 100.0%

22 21 5 11 22 81

27.2% 25.9% 6.2% 13.6% 27.2% 100.0%

39 36 22 20 23 140

27.9% 25.7% 15.7% 14.3% 16.4% 100.0%

15 23 4 9 14 65

23.1% 35.4% 6.2% 13.8% 21.5% 100.0%

17 16 4 3 9 49

34.7% 32.7% 8.2% 6.1% 18.4% 100.0%

30 42 14 3 29 118

25.4% 35.6% 11.9% 2.5% 24.6% 100.0%

23 24 6 6 13 72

31.9% 33.3% 8.3% 8.3% 18.1% 100.0%

32 24 16 9 24 105

30.5% 22.9% 15.2% 8.6% 22.9% 100.0%

36 43 9 17 20 125

28.8% 34.4% 7.2% 13.6% 16.0% 100.0%

55 47 13 21 56 192

28.6% 24.5% 6.8% 10.9% 29.2% 100.0%

44 39 15 19 31 148

29.7% 26.4% 10.1% 12.8% 20.9% 100.0%

27 39 10 11 21 108

25.0% 36.1% 9.3% 10.2% 19.4% 100.0%

36 40 11 10 30 127

28.3% 31.5% 8.7% 7.9% 23.6% 100.0%

45 43 8 11 23 130

34.6% 33.1% 6.2% 8.5% 17.7% 100.0%

31 44 10 15 27 127

24.4% 34.6% 7.9% 11.8% 21.3% 100.0%

36 28 16 7 24 111

32.4% 25.2% 14.4% 6.3% 21.6% 100.0%

15 25 5 9 19 73

20.5% 34.2% 6.8% 12.3% 26.0% 100.0%

683 760 243 253 551 2490

27.4% 30.5% 9.8% 10.2% 22.1% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Hobbies zu Hause

Total
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Quartiere * Mit der Familie etwas unternehmen Crosstabulation

12 36 21 11 13 93

12.9% 38.7% 22.6% 11.8% 14.0% 100.0%

14 55 48 18 8 143

9.8% 38.5% 33.6% 12.6% 5.6% 100.0%

9 33 21 15 19 97

9.3% 34.0% 21.6% 15.5% 19.6% 100.0%

5 24 18 11 9 67

7.5% 35.8% 26.9% 16.4% 13.4% 100.0%

14 45 48 12 17 136

10.3% 33.1% 35.3% 8.8% 12.5% 100.0%

4 27 28 17 11 87

4.6% 31.0% 32.2% 19.5% 12.6% 100.0%

2 23 24 14 21 84

2.4% 27.4% 28.6% 16.7% 25.0% 100.0%

5 31 26 12 8 82

6.1% 37.8% 31.7% 14.6% 9.8% 100.0%

7 50 45 12 21 135

5.2% 37.0% 33.3% 8.9% 15.6% 100.0%

5 27 16 10 6 64

7.8% 42.2% 25.0% 15.6% 9.4% 100.0%

5 18 14 5 7 49

10.2% 36.7% 28.6% 10.2% 14.3% 100.0%

8 45 26 27 13 119

6.7% 37.8% 21.8% 22.7% 10.9% 100.0%

8 31 17 9 6 71

11.3% 43.7% 23.9% 12.7% 8.5% 100.0%

15 31 27 15 16 104

14.4% 29.8% 26.0% 14.4% 15.4% 100.0%

9 56 30 10 19 124

7.3% 45.2% 24.2% 8.1% 15.3% 100.0%

18 77 35 40 21 191

9.4% 40.3% 18.3% 20.9% 11.0% 100.0%

12 68 29 25 13 147

8.2% 46.3% 19.7% 17.0% 8.8% 100.0%

13 39 21 20 12 105

12.4% 37.1% 20.0% 19.0% 11.4% 100.0%

14 43 40 20 11 128

10.9% 33.6% 31.3% 15.6% 8.6% 100.0%

7 60 28 19 15 129

5.4% 46.5% 21.7% 14.7% 11.6% 100.0%

13 49 30 22 12 126

10.3% 38.9% 23.8% 17.5% 9.5% 100.0%

4 45 30 15 12 106

3.8% 42.5% 28.3% 14.2% 11.3% 100.0%

3 25 26 10 8 72

4.2% 34.7% 36.1% 13.9% 11.1% 100.0%

206 938 648 369 298 2459

8.4% 38.1% 26.4% 15.0% 12.1% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Mit der Familie etwas unternehmen

Total
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Quartiere * Weiterbilden/Kurse besuchen Crosstabulation

2 15 13 19 46 95

2.1% 15.8% 13.7% 20.0% 48.4% 100.0%

6 15 21 28 74 144

4.2% 10.4% 14.6% 19.4% 51.4% 100.0%

2 10 14 18 52 96

2.1% 10.4% 14.6% 18.8% 54.2% 100.0%

1 9 7 14 37 68

1.5% 13.2% 10.3% 20.6% 54.4% 100.0%

4 20 14 24 76 138

2.9% 14.5% 10.1% 17.4% 55.1% 100.0%

2 15 5 17 53 92

2.2% 16.3% 5.4% 18.5% 57.6% 100.0%

2 9 11 15 47 84

2.4% 10.7% 13.1% 17.9% 56.0% 100.0%

2 6 10 23 40 81

2.5% 7.4% 12.3% 28.4% 49.4% 100.0%

4 26 16 28 64 138

2.9% 18.8% 11.6% 20.3% 46.4% 100.0%

3 9 9 17 28 66

4.5% 13.6% 13.6% 25.8% 42.4% 100.0%

1 14 8 7 19 49

2.0% 28.6% 16.3% 14.3% 38.8% 100.0%

4 11 21 23 61 120

3.3% 9.2% 17.5% 19.2% 50.8% 100.0%

3 13 10 14 31 71

4.2% 18.3% 14.1% 19.7% 43.7% 100.0%

3 22 14 25 42 106

2.8% 20.8% 13.2% 23.6% 39.6% 100.0%

2 15 11 30 65 123

1.6% 12.2% 8.9% 24.4% 52.8% 100.0%

5 26 13 33 118 195

2.6% 13.3% 6.7% 16.9% 60.5% 100.0%

5 28 16 24 77 150

3.3% 18.7% 10.7% 16.0% 51.3% 100.0%

1 15 15 21 56 108

.9% 13.9% 13.9% 19.4% 51.9% 100.0%

4 15 10 34 64 127

3.1% 11.8% 7.9% 26.8% 50.4% 100.0%

4 21 13 21 70 129

3.1% 16.3% 10.1% 16.3% 54.3% 100.0%

6 16 10 31 65 128

4.7% 12.5% 7.8% 24.2% 50.8% 100.0%

2 15 8 16 69 110

1.8% 13.6% 7.3% 14.5% 62.7% 100.0%

1 6 4 18 44 73

1.4% 8.2% 5.5% 24.7% 60.3% 100.0%

69 351 273 500 1298 2491

2.8% 14.1% 11.0% 20.1% 52.1% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Weiterbilden/Kurse besuchen

Total
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Quartiere * Ehrenamtliche Arbeit Crosstabulation

5 9 17 8 55 94

5.3% 9.6% 18.1% 8.5% 58.5% 100.0%

5 16 18 19 85 143

3.5% 11.2% 12.6% 13.3% 59.4% 100.0%

7 7 15 8 60 97

7.2% 7.2% 15.5% 8.2% 61.9% 100.0%

3 7 6 10 43 69

4.3% 10.1% 8.7% 14.5% 62.3% 100.0%

4 12 20 16 87 139

2.9% 8.6% 14.4% 11.5% 62.6% 100.0%

3 4 14 9 62 92

3.3% 4.3% 15.2% 9.8% 67.4% 100.0%

9 1 7 67 84

10.7% 1.2% 8.3% 79.8% 100.0%

2 6 10 10 53 81

2.5% 7.4% 12.3% 12.3% 65.4% 100.0%

2 21 14 12 88 137

1.5% 15.3% 10.2% 8.8% 64.2% 100.0%

3 7 3 7 46 66

4.5% 10.6% 4.5% 10.6% 69.7% 100.0%

4 6 6 5 29 50

8.0% 12.0% 12.0% 10.0% 58.0% 100.0%

4 10 20 12 71 117

3.4% 8.5% 17.1% 10.3% 60.7% 100.0%

2 9 11 4 45 71

2.8% 12.7% 15.5% 5.6% 63.4% 100.0%

4 11 12 11 68 106

3.8% 10.4% 11.3% 10.4% 64.2% 100.0%

7 12 12 11 84 126

5.6% 9.5% 9.5% 8.7% 66.7% 100.0%

8 14 18 9 146 195

4.1% 7.2% 9.2% 4.6% 74.9% 100.0%

2 11 13 16 108 150

1.3% 7.3% 8.7% 10.7% 72.0% 100.0%

1 12 13 10 72 108

.9% 11.1% 12.0% 9.3% 66.7% 100.0%

2 18 12 9 85 126

1.6% 14.3% 9.5% 7.1% 67.5% 100.0%

4 12 7 12 93 128

3.1% 9.4% 5.5% 9.4% 72.7% 100.0%

2 15 15 13 81 126

1.6% 11.9% 11.9% 10.3% 64.3% 100.0%

1 17 6 6 80 110

.9% 15.5% 5.5% 5.5% 72.7% 100.0%

1 10 7 8 48 74

1.4% 13.5% 9.5% 10.8% 64.9% 100.0%

76 255 270 232 1656 2489

3.1% 10.2% 10.8% 9.3% 66.5% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ehrenamtliche Arbeit

Total
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Quartiere * Freunde/Verwandte besuchen/einladen Crosstabulation

6 52 28 8 94

6.4% 55.3% 29.8% 8.5% 100.0%

3 72 50 16 1 142

2.1% 50.7% 35.2% 11.3% .7% 100.0%

1 49 33 9 4 96

1.0% 51.0% 34.4% 9.4% 4.2% 100.0%

3 29 27 8 2 69

4.3% 42.0% 39.1% 11.6% 2.9% 100.0%

7 73 46 5 8 139

5.0% 52.5% 33.1% 3.6% 5.8% 100.0%

3 58 26 4 3 94

3.2% 61.7% 27.7% 4.3% 3.2% 100.0%

4 37 30 11 3 85

4.7% 43.5% 35.3% 12.9% 3.5% 100.0%

3 47 25 5 1 81

3.7% 58.0% 30.9% 6.2% 1.2% 100.0%

4 67 49 13 6 139

2.9% 48.2% 35.3% 9.4% 4.3% 100.0%

3 35 24 3 1 66

4.5% 53.0% 36.4% 4.5% 1.5% 100.0%

1 26 19 3 49

2.0% 53.1% 38.8% 6.1% 100.0%

4 66 40 9 1 120

3.3% 55.0% 33.3% 7.5% .8% 100.0%

2 34 28 6 1 71

2.8% 47.9% 39.4% 8.5% 1.4% 100.0%

4 50 45 2 5 106

3.8% 47.2% 42.5% 1.9% 4.7% 100.0%

6 46 55 9 8 124

4.8% 37.1% 44.4% 7.3% 6.5% 100.0%

8 83 67 30 5 193

4.1% 43.0% 34.7% 15.5% 2.6% 100.0%

3 63 64 14 6 150

2.0% 42.0% 42.7% 9.3% 4.0% 100.0%

2 54 44 6 1 107

1.9% 50.5% 41.1% 5.6% .9% 100.0%

2 54 46 20 5 127

1.6% 42.5% 36.2% 15.7% 3.9% 100.0%

8 59 45 16 1 129

6.2% 45.7% 34.9% 12.4% .8% 100.0%

5 49 49 18 5 126

4.0% 38.9% 38.9% 14.3% 4.0% 100.0%

5 46 44 14 3 112

4.5% 41.1% 39.3% 12.5% 2.7% 100.0%

1 30 28 12 3 74

1.4% 40.5% 37.8% 16.2% 4.1% 100.0%

88 1179 912 241 73 2493

3.5% 47.3% 36.6% 9.7% 2.9% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Freunde/Verwandte besuchen/einladen

Total
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Quartiere * Shopping/laedele Crosstabulation

2 21 28 30 14 95

2.1% 22.1% 29.5% 31.6% 14.7% 100.0%

4 26 54 27 33 144

2.8% 18.1% 37.5% 18.8% 22.9% 100.0%

5 20 30 24 17 96

5.2% 20.8% 31.3% 25.0% 17.7% 100.0%

1 14 24 16 14 69

1.4% 20.3% 34.8% 23.2% 20.3% 100.0%

5 32 48 28 26 139

3.6% 23.0% 34.5% 20.1% 18.7% 100.0%

1 17 35 26 13 92

1.1% 18.5% 38.0% 28.3% 14.1% 100.0%

3 14 31 14 22 84

3.6% 16.7% 36.9% 16.7% 26.2% 100.0%

1 23 31 15 12 82

1.2% 28.0% 37.8% 18.3% 14.6% 100.0%

2 21 48 43 25 139

1.4% 15.1% 34.5% 30.9% 18.0% 100.0%

2 14 25 12 13 66

3.0% 21.2% 37.9% 18.2% 19.7% 100.0%

1 12 17 6 14 50

2.0% 24.0% 34.0% 12.0% 28.0% 100.0%

5 28 35 21 30 119

4.2% 23.5% 29.4% 17.6% 25.2% 100.0%

1 12 19 24 15 71

1.4% 16.9% 26.8% 33.8% 21.1% 100.0%

4 24 40 24 13 105

3.8% 22.9% 38.1% 22.9% 12.4% 100.0%

3 28 37 35 22 125

2.4% 22.4% 29.6% 28.0% 17.6% 100.0%

5 50 50 49 41 195

2.6% 25.6% 25.6% 25.1% 21.0% 100.0%

2 28 45 46 29 150

1.3% 18.7% 30.0% 30.7% 19.3% 100.0%

1 15 38 38 15 107

.9% 14.0% 35.5% 35.5% 14.0% 100.0%

3 23 47 36 19 128

2.3% 18.0% 36.7% 28.1% 14.8% 100.0%

4 32 38 28 26 128

3.1% 25.0% 29.7% 21.9% 20.3% 100.0%

2 23 31 51 19 126

1.6% 18.3% 24.6% 40.5% 15.1% 100.0%

1 29 23 28 31 112

.9% 25.9% 20.5% 25.0% 27.7% 100.0%

1 17 27 16 14 75

1.3% 22.7% 36.0% 21.3% 18.7% 100.0%

59 523 801 637 477 2497

2.4% 20.9% 32.1% 25.5% 19.1% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Shopping/laedele

Total
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Quartiere * Ausgehen Crosstabulation

4 46 23 11 10 94

4.3% 48.9% 24.5% 11.7% 10.6% 100.0%

4 53 42 30 14 143

2.8% 37.1% 29.4% 21.0% 9.8% 100.0%

4 37 26 14 16 97

4.1% 38.1% 26.8% 14.4% 16.5% 100.0%

3 20 20 16 11 70

4.3% 28.6% 28.6% 22.9% 15.7% 100.0%

8 66 32 18 14 138

5.8% 47.8% 23.2% 13.0% 10.1% 100.0%

4 53 21 9 5 92

4.3% 57.6% 22.8% 9.8% 5.4% 100.0%

10 23 16 18 18 85

11.8% 27.1% 18.8% 21.2% 21.2% 100.0%

3 40 19 12 8 82

3.7% 48.8% 23.2% 14.6% 9.8% 100.0%

2 50 40 26 20 138

1.4% 36.2% 29.0% 18.8% 14.5% 100.0%

3 29 18 7 8 65

4.6% 44.6% 27.7% 10.8% 12.3% 100.0%

2 18 18 5 7 50

4.0% 36.0% 36.0% 10.0% 14.0% 100.0%

1 47 33 21 18 120

.8% 39.2% 27.5% 17.5% 15.0% 100.0%

23 17 21 11 72

31.9% 23.6% 29.2% 15.3% 100.0%

4 37 30 18 16 105

3.8% 35.2% 28.6% 17.1% 15.2% 100.0%

3 41 33 21 25 123

2.4% 33.3% 26.8% 17.1% 20.3% 100.0%

6 54 60 38 36 194

3.1% 27.8% 30.9% 19.6% 18.6% 100.0%

4 42 41 38 24 149

2.7% 28.2% 27.5% 25.5% 16.1% 100.0%

5 30 34 22 15 106

4.7% 28.3% 32.1% 20.8% 14.2% 100.0%

4 42 28 35 18 127

3.1% 33.1% 22.0% 27.6% 14.2% 100.0%

5 34 39 24 27 129

3.9% 26.4% 30.2% 18.6% 20.9% 100.0%

3 34 33 34 22 126

2.4% 27.0% 26.2% 27.0% 17.5% 100.0%

3 33 22 28 26 112

2.7% 29.5% 19.6% 25.0% 23.2% 100.0%

1 18 25 17 13 74

1.4% 24.3% 33.8% 23.0% 17.6% 100.0%

86 870 670 483 382 2491

3.5% 34.9% 26.9% 19.4% 15.3% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ausgehen

Total
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Quartiere * Sportveranstaltungen besuchen Crosstabulation

1 6 7 23 58 95

1.1% 6.3% 7.4% 24.2% 61.1% 100.0%

1 8 12 30 93 144

.7% 5.6% 8.3% 20.8% 64.6% 100.0%

4 8 14 71 97

4.1% 8.2% 14.4% 73.2% 100.0%

4 8 12 45 69

5.8% 11.6% 17.4% 65.2% 100.0%

2 5 11 46 75 139

1.4% 3.6% 7.9% 33.1% 54.0% 100.0%

3 13 17 60 93

3.2% 14.0% 18.3% 64.5% 100.0%

1 11 15 57 84

1.2% 13.1% 17.9% 67.9% 100.0%

1 3 6 24 48 82

1.2% 3.7% 7.3% 29.3% 58.5% 100.0%

7 7 29 95 138

5.1% 5.1% 21.0% 68.8% 100.0%

1 3 6 14 43 67

1.5% 4.5% 9.0% 20.9% 64.2% 100.0%

3 9 38 50

6.0% 18.0% 76.0% 100.0%

1 8 17 93 119

.8% 6.7% 14.3% 78.2% 100.0%

4 2 15 50 71

5.6% 2.8% 21.1% 70.4% 100.0%

1 9 19 76 105

1.0% 8.6% 18.1% 72.4% 100.0%

5 8 32 81 126

4.0% 6.3% 25.4% 64.3% 100.0%

1 11 33 44 106 195

.5% 5.6% 16.9% 22.6% 54.4% 100.0%

3 12 39 96 150

2.0% 8.0% 26.0% 64.0% 100.0%

1 6 23 77 107

.9% 5.6% 21.5% 72.0% 100.0%

7 15 33 73 128

5.5% 11.7% 25.8% 57.0% 100.0%

4 17 27 81 129

3.1% 13.2% 20.9% 62.8% 100.0%

8 19 31 68 126

6.3% 15.1% 24.6% 54.0% 100.0%

12 15 24 61 112

10.7% 13.4% 21.4% 54.5% 100.0%

1 7 20 46 74

1.4% 9.5% 27.0% 62.2% 100.0%

7 102 243 557 1591 2500

.3% 4.1% 9.7% 22.3% 63.6% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Sportveranstaltungen besuchen

Total
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Quartiere * Ins Kino gehen Crosstabulation

22 34 32 6 94

23.4% 36.2% 34.0% 6.4% 100.0%

9 44 49 40 142

6.3% 31.0% 34.5% 28.2% 100.0%

8 35 23 31 97

8.2% 36.1% 23.7% 32.0% 100.0%

3 17 22 27 69

4.3% 24.6% 31.9% 39.1% 100.0%

13 52 31 44 140

9.3% 37.1% 22.1% 31.4% 100.0%

14 37 19 23 93

15.1% 39.8% 20.4% 24.7% 100.0%

7 22 18 38 85

8.2% 25.9% 21.2% 44.7% 100.0%

1 10 38 20 14 83

1.2% 12.0% 45.8% 24.1% 16.9% 100.0%

9 60 33 37 139

6.5% 43.2% 23.7% 26.6% 100.0%

10 24 18 12 64

15.6% 37.5% 28.1% 18.8% 100.0%

5 18 13 14 50

10.0% 36.0% 26.0% 28.0% 100.0%

1 22 44 30 21 118

.8% 18.6% 37.3% 25.4% 17.8% 100.0%

2 25 26 19 72

2.8% 34.7% 36.1% 26.4% 100.0%

13 51 25 18 107

12.1% 47.7% 23.4% 16.8% 100.0%

6 33 42 44 125

4.8% 26.4% 33.6% 35.2% 100.0%

9 53 53 79 194

4.6% 27.3% 27.3% 40.7% 100.0%

12 35 49 54 150

8.0% 23.3% 32.7% 36.0% 100.0%

1 7 51 20 28 107

.9% 6.5% 47.7% 18.7% 26.2% 100.0%

3 32 43 49 127

2.4% 25.2% 33.9% 38.6% 100.0%

1 44 46 38 129

.8% 34.1% 35.7% 29.5% 100.0%

3 28 46 50 127

2.4% 22.0% 36.2% 39.4% 100.0%

4 28 30 50 112

3.6% 25.0% 26.8% 44.6% 100.0%

1 19 21 32 73

1.4% 26.0% 28.8% 43.8% 100.0%

3 193 824 709 768 2497

.1% 7.7% 33.0% 28.4% 30.8% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Ins Kino gehen

Total
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Quartiere * Kulturelle Veranstaltungen besuchen Crosstabulation

1 33 37 18 5 94

1.1% 35.1% 39.4% 19.1% 5.3% 100.0%

21 54 41 27 143

14.7% 37.8% 28.7% 18.9% 100.0%

1 16 44 22 14 97

1.0% 16.5% 45.4% 22.7% 14.4% 100.0%

10 18 23 18 69

14.5% 26.1% 33.3% 26.1% 100.0%

3 29 63 22 21 138

2.2% 21.0% 45.7% 15.9% 15.2% 100.0%

1 19 32 21 19 92

1.1% 20.7% 34.8% 22.8% 20.7% 100.0%

12 26 20 26 84

14.3% 31.0% 23.8% 31.0% 100.0%

1 18 35 16 11 81

1.2% 22.2% 43.2% 19.8% 13.6% 100.0%

19 60 32 28 139

13.7% 43.2% 23.0% 20.1% 100.0%

14 34 12 7 67

20.9% 50.7% 17.9% 10.4% 100.0%

14 24 6 6 50

28.0% 48.0% 12.0% 12.0% 100.0%

1 34 54 19 11 119

.8% 28.6% 45.4% 16.0% 9.2% 100.0%

1 14 30 18 9 72

1.4% 19.4% 41.7% 25.0% 12.5% 100.0%

3 19 50 24 9 105

2.9% 18.1% 47.6% 22.9% 8.6% 100.0%

16 41 44 25 126

12.7% 32.5% 34.9% 19.8% 100.0%

15 64 53 62 194

7.7% 33.0% 27.3% 32.0% 100.0%

12 63 48 26 149

8.1% 42.3% 32.2% 17.4% 100.0%

1 14 55 20 18 108

.9% 13.0% 50.9% 18.5% 16.7% 100.0%

8 54 36 30 128

6.3% 42.2% 28.1% 23.4% 100.0%

15 51 34 29 129

11.6% 39.5% 26.4% 22.5% 100.0%

1 11 37 48 30 127

.8% 8.7% 29.1% 37.8% 23.6% 100.0%

1 7 30 33 40 111

.9% 6.3% 27.0% 29.7% 36.0% 100.0%

4 28 21 21 74

5.4% 37.8% 28.4% 28.4% 100.0%

15 374 984 631 492 2496

.6% 15.0% 39.4% 25.3% 19.7% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Kulturelle Veranstaltungen besuchen

Total
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Quartiere * Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch Crosstabulation

12 43 25 8 7 95

12.6% 45.3% 26.3% 8.4% 7.4% 100.0%

8 57 38 24 16 143

5.6% 39.9% 26.6% 16.8% 11.2% 100.0%

11 38 23 12 13 97

11.3% 39.2% 23.7% 12.4% 13.4% 100.0%

4 20 20 18 7 69

5.8% 29.0% 29.0% 26.1% 10.1% 100.0%

14 51 39 20 14 138

10.1% 37.0% 28.3% 14.5% 10.1% 100.0%

8 50 19 10 5 92

8.7% 54.3% 20.7% 10.9% 5.4% 100.0%

10 28 14 16 17 85

11.8% 32.9% 16.5% 18.8% 20.0% 100.0%

4 47 16 9 5 81

4.9% 58.0% 19.8% 11.1% 6.2% 100.0%

7 54 43 21 13 138

5.1% 39.1% 31.2% 15.2% 9.4% 100.0%

2 27 19 11 7 66

3.0% 40.9% 28.8% 16.7% 10.6% 100.0%

2 21 17 6 4 50

4.0% 42.0% 34.0% 12.0% 8.0% 100.0%

9 52 37 14 8 120

7.5% 43.3% 30.8% 11.7% 6.7% 100.0%

3 31 13 19 6 72

4.2% 43.1% 18.1% 26.4% 8.3% 100.0%

8 39 35 15 9 106

7.5% 36.8% 33.0% 14.2% 8.5% 100.0%

4 34 46 18 23 125

3.2% 27.2% 36.8% 14.4% 18.4% 100.0%

11 64 43 53 22 193

5.7% 33.2% 22.3% 27.5% 11.4% 100.0%

11 44 45 34 16 150

7.3% 29.3% 30.0% 22.7% 10.7% 100.0%

3 38 39 18 10 108

2.8% 35.2% 36.1% 16.7% 9.3% 100.0%

7 36 41 29 15 128

5.5% 28.1% 32.0% 22.7% 11.7% 100.0%

8 46 38 22 16 130

6.2% 35.4% 29.2% 16.9% 12.3% 100.0%

5 33 41 28 21 128

3.9% 25.8% 32.0% 21.9% 16.4% 100.0%

5 37 28 26 16 112

4.5% 33.0% 25.0% 23.2% 14.3% 100.0%

2 24 18 18 12 74

2.7% 32.4% 24.3% 24.3% 16.2% 100.0%

158 914 697 449 282 2500

6.3% 36.6% 27.9% 18.0% 11.3% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

Fast taeglich

Mindestens
einmal pro

Woche

Mindestens
einmal pro

Monat Seltener Nie

Restaurant-/Bar-/Beizenbesuch

Total
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Quartiere * Breite der Freizeitaktivitäten Crosstabulation

5 24 48 18 95

5.3% 25.3% 50.5% 18.9% 100.0%

14 49 65 15 143

9.8% 34.3% 45.5% 10.5% 100.0%

11 33 42 12 98

11.2% 33.7% 42.9% 12.2% 100.0%

14 24 26 4 68

20.6% 35.3% 38.2% 5.9% 100.0%

10 56 53 20 139

7.2% 40.3% 38.1% 14.4% 100.0%

12 26 37 17 92

13.0% 28.3% 40.2% 18.5% 100.0%

21 31 24 8 84

25.0% 36.9% 28.6% 9.5% 100.0%

10 19 42 11 82

12.2% 23.2% 51.2% 13.4% 100.0%

19 53 50 17 139

13.7% 38.1% 36.0% 12.2% 100.0%

6 20 30 10 66

9.1% 30.3% 45.5% 15.2% 100.0%

2 16 25 6 49

4.1% 32.7% 51.0% 12.2% 100.0%

10 38 46 26 120

8.3% 31.7% 38.3% 21.7% 100.0%

6 25 32 9 72

8.3% 34.7% 44.4% 12.5% 100.0%

9 38 43 16 106

8.5% 35.8% 40.6% 15.1% 100.0%

23 50 36 17 126

18.3% 39.7% 28.6% 13.5% 100.0%

36 76 67 17 196

18.4% 38.8% 34.2% 8.7% 100.0%

22 62 56 11 151

14.6% 41.1% 37.1% 7.3% 100.0%

11 40 48 8 107

10.3% 37.4% 44.9% 7.5% 100.0%

22 51 44 11 128

17.2% 39.8% 34.4% 8.6% 100.0%

15 52 46 16 129

11.6% 40.3% 35.7% 12.4% 100.0%

30 45 45 7 127

23.6% 35.4% 35.4% 5.5% 100.0%

22 43 38 8 111

19.8% 38.7% 34.2% 7.2% 100.0%

9 42 18 5 74

12.2% 56.8% 24.3% 6.8% 100.0%

339 913 961 289 2502

13.5% 36.5% 38.4% 11.6% 100.0%

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Count

% within Quartiere

Kreis 1 und Enge

Wollishofen und
Leimbach

Alt-Wiedikon

Friesenberg

Sihlfeld

Werd und Langstrasse

Hard

Kreis 5

Unterstrass

Oberstrass

Fluntern

Hottingen und
Hirslanden

Witikon

Kreis 8

Albisrieden

Altstetten

Hoengg

Wipkingen

Affoltern

Oerlikon

Seebach

Saateln und
Schwamendingen

Hirzenbach

Quartiere

Total

0 bis 2
regelmaessige

Aktivitaeten

3 bis 5
regelmaessige

Aktivitaeten

6 bis 8
regelmaessige

Aktivitaeten

9 bis 13
regelmaessige

Aktivitaeten

Breite der Freizeitaktivitäten

Total
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